

# CHRBONÍNSKÉ NOVINY



## Úvodní slovo:

Vážení spoluobčané,

počasí nám v posledních letech ukazuje své rozmory a jistě jsme všichni rádi, že se nám v letošním roce, alespoň prozatím, vyhnuly přívalové deště a nezpůsobily povodňovou situaci, jak tomu bylo v jiných částech naší republiky. I přes proměně počasí Vám přeji příjemný podzimní čas.

Ing. Michala Kvasničková – starostka obce

## Zprávy z jednání zastupitelstva

Poslední uskutečněné zastupitelstvo zasedalo dne 13.9.2024, kde byly projednány tyto body:

- 1) zastupitelstvo obce schválilo prodej dvou částí pozemků parc. č. 798/4 k.ú. Chrbonín. První část pozemku o velikosti 26 m<sup>2</sup> bude po oddělení geometrickým plánem označena parc. č. 798/8. Prodej bude uskutečněn za celkovou cenu 1.300,- Kč panu Janu Krchovi. Druhá část pozemku oddělená od parc. č. 798/4 o velikosti 43 m<sup>2</sup> bude označena parc. č. 798/7 a 798/6. Cena za prodej druhé části byl stanoven na částku celkem 2.150,- Kč panu Aleši Krchovi. Tento prodej se již schválil v Zastupitelstvu obce dne 18.2.2022, ale z důvodu nedokončené kolaudace musel být prodej odložen.
- 2) byla projednána možnost ustanovit nového místostarostu. 21.5.2024 ukončil svou činnost místostarosta Ing. Pavel Pána. Od uvedeného data je zastupitelstvo v 5-ti členném složení. Zde se zastupitelstvo usneslo prozatím jiného místostarostu neustanovit.
- 3) bylo rozpočtové opatření č. 7, č. 8 a č. 9, které zastupitelstvo obce vzalo na vědomí.

Zápisy ze zastupitelstva obce vždy naleznete na webových stránkách obce v sekci Úřední deska a poté záložka Zápisy zastupitelstva.



## Informování občanů:

- ✓ V měsíci srpnu proběhla oprava komunikací společností Asfalt OK Group metodou Silkot. Celkem bylo opraveno 426,8 m<sup>2</sup> za cenu 320.134,- Kč. Každý rok zhruba ve stejné míře bude postupně probíhat oprava poškozených či rozbitých míst na obecních komunikacích ve vsi.
- ✓ V rámci zajištění odtoku nejen přívalových srážkových vod se v obci začalo s pročišťováním strouhy podél silnice před č.p. 36. Do budoucna se tak prohloubí a pročistí další místa ve vsi. Je to i z důvodu ochrany nemovitostí před naplavením zeminy a jiných nečistot. Vždy je tak konáno na základě domluvy s vlastníkem nemovitosti.
- ✓ Dále v měsíci červenci firma pana Šárovce po nahlášených problémech (intenzita zvuku, nefunkčnost) revidovala všechny hlásiče ve vsi. Vše by mělo být nyní v pořádku.
- ✓ Po silných letních bouřkách bohužel odešel i elektrický pohon zvonu na kapliče. Zvon byl mimo provoz zhruba celý srpnový měsíc. Bohužel starý pohon z roku 2003 již nebylo možné opravit z důvodu ukončení výroby daného typu a byl objednan úplně nový.
- ✓ V průběhu měsíce října je plánováno přemístění sloupu u autobusové zastávky, jelikož v současné době světlo veřejného osvětlení zasahuje do koruny vysazené lípy a tím snižuje potřebnou svítivost. Společně s touto akcí bude vyměněn i sloup veřejného osvětlení před č.p. 19, který je na konci své životnosti.

**Kontakty:** starostka Ing. Michala Kvasničková 602 177 423, e-mail: ouchrbonin@volny.cz

**Členové zastupitelstva obce:** Jan Příplata, Jiří Kudláček, David Dvořák, Zuzana Krchová

<https://obec-chrbonin.cz/>

- ✓ V srpnu se dokončila oprava kapličky Nanebevzetí Panny Marie. Celková oprava stála 241.937,- Kč, z toho dotace od Jihočeského kraje z Programu obnovy venkova činila 104.000,- Kč.
- ✓ Po upozornění Stavebního úřadu v Chýnově je nutné zkolaudovat dvě stavby 1. „Rozšíření komunikace před obecním úřadem a kanalizace“ z roku 2014 a za 2. „Vodovod“ - část od transformátoru ke kapličce z roku 2017.

## Pozemková reforma v katastru obce Chrbonín



I nadále pokračují Komplexní pozemkové úpravy, kdy Státní pozemkový úřad (dále jen SPU) po vypsání výběrového řízení na zhotovitele pozemkových úprav vybral společnost Agroplan spol. s r.o. Tato společnost od podepsání smlouvy s SPU začne se zaměřováním celého katastrálního území. V první polovině roku 2025 bude svoláno úvodní jednání pro všechny vlastníky zájmového území.



## Odpadové hospodářství:

Posledním termínem v letošním roce pro přistavení **velkoobjemového kontejneru jsou dny 11.-13.10.** Kontejner bude umístěn tradičně v prostoru u kapličky. Stále je pro všechny naše občany možnost využívání sběrného místa, které je otevřeno vždy každou první sobotu v měsíci od 8.00 do 18.00 hodin, nebo po domluvě s ustanoveným zastupitelem panem Davidem Dvořákem, na tel. 739 235 920. Od roku 2025 je obec povinna dvakrát do roka uskutečnit sběr nebezpečného odpadu. Na podobě sběru a termínu se Zastupitelstvo obce domluví a veškeré informace včas zveřejní (mobilním rozhlasem, v novinách v měsíci březnu, na webových stránkách obce).

## Mobilní rozhlas



Tato služba je našim občanům poskytnuta zdarma. Více informací k této službě nebo k registraci naleznete na <https://obec-chrbonin.cz/mobilni-rozhlas-chrbonin/>.



## Lesní hospodářství:

V obecních lesích u Vlčevse stále pokračuje výsadba druhé poloviny sazenic smíšeného porostu. Naše obec, ve spolupráci s odborným lesním hospodářem, podala opět na Jihočeský kraj žádost o finanční příspěvek na rok 2024. Osázení lesního pozemku u koupaliště se plánuje v roce následujícím.

## Ochutnávka vína



Dne 26.10.2024 od 18 h je v zasedací místnosti plánována ochutnávka vína. Zájemci se již nyní můžou prostřednictvím sms přihlásit na tel. 602 177 423 nebo 777 481 964. Cena bude určena dle počtu zájemců (přibližná hodnota 700,- Kč/osoba). Termín pro možné přihlášení je do 19.10.2024. Aby se akce mohla uskutečnit měl by být počet zájemců minimálně dvacet.



## Akce, které nás čekají:

**Ochutnávka vín** – 26.10.2024 v zasedací místnosti obce

**Setkání seniorů a přátel lidové hudby** – dne **23.11.2024** od 18 h v zasedací místnosti obce

**Vánoční besídka u kapličky** – **1.12.2024** čas bude upřesněn

**Bruslení** – prosinec termín podle objednání zimního stadionu bude upřesněn

**Silvestrovský ohňostroj** – **31.12.2024** v 18 h na hasičském hřišti

**Novoroční pochod** – **1.1.2024** – sraz v 13 h u autobusové zastávky